

## Vîlceanu: România e un stat care si-a îndeplinit pîna în prezent obiectivele din PNRR

**România si-a îndeplinit pîna în prezent obiectivele din Planul National de Redresare si Rezilienta si este probabil singurul stat care a reusit sa aiba un sistem IT pentru monitorizarea PNRR, a declarat, joi, ministrul Investitiilor si Proiectelor Europene, Dan Vîlceanu.**

"România este un stat care si-a îndeplinit obiectivele din PNRR, pîna în prezent. Este unul dintre statele, în primul rând, care a semnat PNRR. Mai sunt înca cinci state europene care înca nu au semnat PNRR, aici ma refer la Bulgaria, Ungaria, Polonia, Suedia si Olanda, care nu au înca PNRR. Faptul ca am reusit sa închidem jaloanele de la finalul trecut a dat o nota de seriozitate si am aratat angajamentul nostru clar ca vom implementat PNRR si exista un feedback pozitiv din punctul asta de vedere din partea Comisiei Europene", a spus Vîlceanu la briefingul de la finalul sedintei de Guvern.

El a subliniat ca România are si un sistem IT de monitorizare pentru PNRR, care este în testare.

"De asemenea, suntem unul dintre statele europene care a reusit sa aiba un sistem IT pentru monitorizarea PNRR. Este acel sistem de la MIPE prin care comunicam si cu Comisia. Acolo sunt încarcate datele pentru ca toti partenerii din PNRR sa aiba acces la informatii, sa poata încarca informatii. Cele mai multe state nu au reusit sa aiba acest sistem IT. România este unul dintre statele, probabil singurul în acest moment, care are acest sistem implementat. Asteptam doar ca Autoritatea de Audit sa faca auditul asupra sistemului si practic putem sa încarcam în el date. El este în testare. L-am testat cu Comisia. Lucrurile sunt foarte bune", a explicat ministrul.

Acesta a adaugat ca, de asemenea, la nivelul fiecărei institutii coordonatoare de reforme din PNRR va exista o alta componenta IT care va face legatura cu acest sistem de la MIPE si, o data cu finalizarea tuturor procedurilor de înfiintare a unitatilor de implementare din partea fiecărei institutii coordonatoare de reforma, va avea loc o auditare privind întregul sistem, asa cum prevede toata procedura specificata în PNRR.